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Исусу Христу је Истински Бог  
И Вечни Живот. 

 

 
 

А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 

 
Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 

дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 
мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 

променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 
извор. 

 
Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 

учења и сведочења! 
 

Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 
објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 

www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 
 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 

суд Божији. 
 

Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 
на пакао? Матеј 23:33 

 
Поштовани Читаоци, 

 
Ова Књига се редовно ажурира. Саветујемо вам да посетите и 

преузмете ажурирану верзију са Сајта www.mcreveil.org. 
 

Желели бисмо да вас обавестимо да је ово Учење написано на 
Енглеском и Француском језику. А да бисмо га учинили доступним 

што већем броју људи, користили смо неколико рачунарских 
програма да бисмо га превели на друге језике. 

 

Уколико приметите грешке у тексту преведеном на ваш језик, 
молимо вас да нас обавестите како бисмо их могли исправити. А ако 

желите да почастите Бога и унапредите Божје дело превођењем 
Учења на ваш језик, слободно нас контактирајте. 

 
Пријатно читање! 
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ШТА СЕ ДЕШАВА ПОСЛЕ СМРТИ? 
 

ДУША ЖРТВЕ НЕСРЕЋЕ НАПУШТА СВОЈЕ ТЕЛО 

(Ажурирано Дана 19 07 2024) 

 

Драги пријатељу, добро погледај слике испод. Оне нису монтажа, оне су стварне. 

Реч је о сликама које је снимила камера за надзор пута... Видео из којег су ове 
слике издвојене налази се на сајту www.mcreveil.org. Охрабрујемо те да одеш на 
тај сајт и сам погледаш овај видео који приказује цео филм овог тужног и несрећног 

догађаја. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Овде, саобраћај се одвија нормално. Овде, се несрећа дешава. 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 

Овде видимо како душа жртве несреће 
напушта своје тело. 

Овде видимо полицајце у близини 
видљивог тела, а душу невидљиву 

голим оком.  
 
 

 
Живот виси о концу. Крај живота је подједнако непредвидљив и неизвесан. Ова 
особа је тог дана напустила своју кућу, са уверењем да ће се вратити као и обично. 
Није могла да замисли да последњи пут напушта свој дом. Није знала да је тог дана 

морала да се одвоји заувек, од свега због чега је читав живот патила. Одлазећи тог 
дана, не слутећи тога, заувек је остављала све своје имање (куће, аутомобиле, 

новац, земљу, дипломе, укратко све), да оде у вечност. 
 
То што се догодило овој особи тог дана, исто је што те очекује и тебе, који читаш 

ову поруку. То је оно што чека сваког човека који још увек живи на овој земљи. 
Да, сви ћемо напустити земљу. То је утврђена чињеница. Оно што не знамо је када 

и како. 
 

Када човек умре, његова душа одмах напушта његово тело и пасивно посматра 
свему што се дешава око његовог тела. Као што сте видели на овим сликама, ова 
душа која је изашла из тела је тамо; види људе како се крећу око њеног тела; она 
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их чује како причају; она такође покушава да разговара са њима, али схвата да је 
нико не чује. Она прави неке гесте и схвата да је нико не види. Ово је тужна 

стварност. У овом тренутку она се суочава са стварношћу. Она изненада и коначно 
схвата да је вечност заиста стварност. Овде она схвата да тело може да умре, али 

не и душа. 
 

Бог је створио Човеково тело да умре, али његову душу да живи заувек. Тако ће 
душа било које особе живети заувек, било у Рају или у Паклу. Зато запамтите, 

драги пријатељу, да је ваш живот на земљи само прелазак у вечни живот. Твој 
живот на овој земљи је пролазан. Бог те је створио да живиш заувек и живећеш 

заувек, без обзира да ли то желиш или не. Чим умрете, почиње стварни живот. 
У ствари, само ваше тело умире. Што се тиче ваше душе, она ће живети заувек. 
 

И као што сте већ видели посматрајући све оне који су умрли око вас, нико ништа 

не узима када напусти земљу. Ко умре не узима ни новац, ни куће, ни аутомобиле, 
ни дипломе, ни славу, ни било какву имовину. Сваки човек на овај свет долази 
голоруки, а напушта свет голорук. Тек после смрти схвата да је провео сво своје 

време радећи за ствари које је морао оставити на земљи одлазећи, ствари које му 
нису требале за вечност. У овом тренутку он схвата сујету земаљских ствари. И 

нажалост, он то не схвата док не буде прекасно. Зато је важно, драги пријатељу, 
да размислите о следећем питању: 
 
  

Где ћеш провести своју вечност? 
 

  
 

У Рају? 
 

У Паклу? 
 

Рај, као и Пакао, су стварна места, и на једном од ова два места сваки човек ће 
провести вечност. 
 

Матеј 13:41-43 „ 41Син Човечији ће послати своје анђеле да сакупе из његовог 

Царства све оне што наводе на грех и оне који чине безакоње, 42па ће их бацити у 
пећ огњену. Тамо ће бити плач и шкргут зуба. 43Тада ће праведници засјати 
као сунце у Царству Оца својега. Ко има уши, нека слуша!” 
 

Матеј 25:31-46 „31А када Син Човечији дође у својој слави и сви анђели с њим, онда 
ће он сести на свој славни престо. 32И сабраће се пред њим сви народи, а он ће их 
одвојити једне од других, као што пастир одваја овце од јараца. 33Овце ће 

поставити себи с десне стране, а јарце с леве. 34Тада ће Цар рећи онима са десне 
стране: ’Ходите ви, благословени од мога Оца, примите Царство које је било 

приправљено за вас од постанка света. … 41Потом ће рећи онима с леве стране: 
’Одлазите од мене, проклети, у огањ вечити приправљен за ђавола и за његове 
анђеле! … 46Стога ће они отићи у вечну казну, а праведници у живот вечни.” 
 

Док читате ову поруку, још увек сте живи, али не знате колико дуго. Покај се, 
дакле, пре него што буде прекасно за тебе! Изнад свега, не одлажи своје 
спасење за сутра, јер сутра не припада теби. 
 

ШТА ТРЕБА УЧИНИТИ? 

или 
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Реч Божија каже: „… 3… Заиста, заиста ти кажем: нико не може видети Царство 
Божије ако се наново[a] не роди. 4Никодим га упита: Како одрастао човек може 

да се наново роди? Може ли да уђе у утробу своје мајке и да се поново роди? 5Исус 
му одговори: Заиста, заиста ти кажем: нико не може ући у Царство Божије ако 
се не роди водом и Духом." Јован 3:1-5. 
 

Као што си управо прочитао, нико неће ући у Рај а да се наново не роди, односно 
да се не роди од воде и од Духа. А родити се од воде значи бити крштен у води, 

то јест погружењем, након што је прихватио Исуса Христа као личног Господа и 
Спаситеља и пошто је признао све своје грехе. А бити рођен од Духа значи 
примити Светог Духа који се бесплатно даје свакоме ко прихвати Исуса Христа као 

Спаситеља. Свако ко одлучи да се роди од воде прихватањем Исуса Христа 
аутоматски добија печат Светог Духа, што га чини дететом Божијим. 
 

Марко 16:16 каже: „Ко поверује и крсти се, биће спасен, а ко не поверује, биће 

осуђен.“ Стога, разумемо да морамо веровати пре него што се крстимо. Вјеровати 
стога не значи само признати постојање Бога као што је то случај са многим људима 

на овом свијету. Веровати значи препознати да је Исус Христос Син Божији, 
прихватити Његову жртву на крсту и усвојити Га као новог Учитеља са свом 
покорношћу коју то подразумева. То је оно што значи „дати свој живот Исусу“. 
 

Стога је утврђено да за спасење није питање да ли сте католик, или хришћанин, 

или Јеховин сведок, или муслиман, или будиста, или традиционалиста, итд. Нити 
је у питању чињење много добрих дела. Бог је у Свом плану припремио, Један и 

Једини пут да се Човек спасе. „Исус му рече: Ја сам Пут и Истина и Живот. Нико не 
долази к Оцу осим по Мени.” Јован 14:6. 
 

Стога, без обзира на боју ваше коже, без обзира да ли сте материјално богати или 

сиромашни, да ли сте ишли у школу или не, да ли припадате верској групи или не, 
једино што треба да урадите да бисте се спасили је да прихватите Исуса Христа 

као свог Спаситеља. 
 

Припадати или не припадати Цркви није важно, јер ниједна Црква не може да 
спасе. Бити члан породице Свештеника или Пастора, или било ког другог Слуге 
Божијег, није важно, јер ниједан човек не може спасити, нити један људски однос 

не може спасити. Мање или више обмањујућа титула коју имамо у друштву неће 
имати никакву важност пред Судом Божијим. Мање-више часни интелектуални 

ниво који имамо неће нам користити на Судњем дану. Исус Христос је, и остао, 
Једина врата у Рај. Јован 10:9 каже: „Ја сам врата. Ко уђе кроз мене, биће 

спасен; ...“ 
 

Зашто Исус Христос, а не неко други? Зато што се само Исус Христос жртвовао 
за грехе човечанства. Ниједан други човек, чак ни пророк, није умро за наше грехе; 

и ниједна жена, чак ни мајка Исусова, није умрла за наше грехе. 1 Тимотеју 2:5-6 
каже: „5Јер један је Бог, и један је посредник између Бога и људи – човек Исус 
Христос. 6Он је дао свој живот као откуп за све људе, ...“ 
 

А ако се питате како да дате свој живот Исусу Христу, реците следећу молитву 

верујући Му у свом срцу: Господе Исусе Христе, сада те прихватам као свог Господа 
и мог личног Спаситеља. Дајем вам свој живот и позивам вас да пребивате у мени. 

Учини ме дететом Божијим. Препознајем себе као грешника и знам да си умро на 
крсту да ме спасиш. Молим те за опроштај за све моје грехе и молим те да ме 

опереш својом драгоценом крвљу. Избави ме од сваког нечистог духа, од сваке 
везе, од сваког сатанијског пакта, и од сваког проклетства. Од овог тренутка, 
желим да живим за тебе. Захваљујем вам на вашој великој љубави и што сте ме 

спасили. Амин! 
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Ако направите ову молитву, слободно нам пошаљите е-пошту mail@mcreveil.org 
и ми ћемо вам помоћи да пронађете другу Божју децу која су одлучила да служе 

Богу у Здравом Учењу. Са њима ћете моћи да се крстите и припремите се за вечност 
са Исусом Христом, Царем над краљевима и Господом над господарима. 
 

Ова порука је сада јасна свима, и нико неће моћи да се претвара да је незналица. 

Без покајања и без крштења урањањем, Пакао вас чека. Упозорени сте! Ко 
жели Рај сада зна шта треба да уради да уђе у њега, а ко више воли Пакао наћи ће 

се тамо, и више неће бити изненађен да се нађе тамо. 
 

Ти који читаш ову поруку, врло добро знаш да ћеш једног дана умрети, хтео ти 
то или не. Оно што не знаш, међутим, је да ћеш једног дана бити пред великим 
Божјим Судом. „Људима је одређено да једном умру, и да затим изађу на Божији 

суд.“ Јеврејима 9:27. Шта ћете одговорити Богу тога дана? 
 

Ти који си побегао од врачања и напустио живот греха да би живео за Исуса Христа, 
ти који си исповедао све своје грехе и био крштен у води за опроштење својих 
грехова, ти који си се одрекао завођења које преовладава у верским заједницама, 

и изабрао да живиш по Здравом Учењу Христовој,  Запамтите да сте направили 
прави избор. Рај је Стваран, и Вечан је. Држи се! Ухвати се чврсто до краја, 

никада нећеш зажалити. Владавина са Исусом Христом је оно што вас чека вечно. 
Зато немојте бити обесхрабрени, без обзира на потешкоће. Твоја вечност биће 
славна. Чим напустиш патњу земље, ући ћеш у савршену срећу, у којој ћеш 

провести своју вечност. 
 

И ти који још увек живиш у вештичарењу, ти који се још увек предајеш греху са 
задовољством, ти који још увек трчиш за стварима овога света и тврдоглаво 

одбијаш да прихватиш да су ствари овога света пролазне, ти који си спреман да 
продаш вештичарству, свог оца , твоја мајка, твоја жена, твој муж, твоја деца, 
остали чланови твоје породице, па чак и твоји пријатељи за новац, за сујетну славу 

света, или за посао, ти који си спреман да дозволиш демонима да ти униште анус 
обећавајући ти успех на конкурсу, или да вас именују на било коју позицију, или 

да вас унапреде, ви који се придружите масонерији, розенкројцерима или било 
којој другој сатанској ложи да бисте имали добар друштвени положај, ти, који се 
представљаш као хришћанин а још увек практикујеш вештичарење, и ти који 

тврдиш да си дете Божије а радије живиш у лажном еванђељу, знај да ако те смрт 
изненади у твом стању, зажалиш ћеш за вечност. Пакао је Стваран и Вечан. 

Размисли о томе! Покајте се док још има времена. Брзо се одреци враџбине и свих 
других гадости у којима живиш и прихвати Исуса Христа без губљења времена. 
Иначе, чим напустиш страдање земаљско, ући ћеш у веће страдање, у неописиве 

муке, да ту проведеш своју вечност. 
 

Запамти се још једном да ће сваки мушкарац који је зачет у материци жене, 
укључујући и фетус који неке жене воле да абортирају, живети заувек. Зато се не 

играј са својом вечношћу. 
 

Ако тражите добра учења за свој духовни раст, не оклевајте да посетите веб локацију 
www.mcreveil.org. У њему ћете пронаћи све учења које су вам потребне и одговоре 

на различита питања која себи постављате.  
 

 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  
Христа непролазном љубављу. 
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Слободни сте да фотокопирате ову књигу и дистрибуирате је. Али забрањено је модификована га или измењена.  

 

Позивница 
 

 
Драга браћо и сестре, 

 
Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 

урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 
речи, дочекаћемо вас са радошћу. 

 
Милост Господа Исуса нека је са вама. 

 


